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4. prosince 2024

Trumpův údajný plán pro Ukrajinu je pro Rusko
nepřijatelný a nejeví o něj zájem ani NATO

ceskylist.cz/zdomova/trumpuv-udajny-plan-pro-ukrajinu-je-pro-rusko-neprijatelny-a-nejevi-o-nej-zajem-ani-nato

Jedním z nejspornějších slibů Donalda Trumpa bylo, že téměř
okamžitě po svém nástupu do funkce ukončí konflikt na
Ukrajině, který organizuje NATO.

Mnohokrát jsem poukazoval na to, že je to nesmysl a Donald lže,
jako když tiskne. Nečekali jsme dlouho a, již dnes, krátcepo vítězství
ve volbách, mění názor. Konkrétně různé zdroje uvádějí, že jeho
plán zahrnuje zmrazení konfliktu s tím, že Ukrajina se stane jakousi
nárazníkovou zónou mezi Ruskem a NATO. Je třeba poznamenat,
že návrh plánu ještě nebyl zveřejněn a že většina z něj vychází ze
spekulací pocházejících z dřívějších návrhů lidí blízkých Trumpovi.
Podle deníku Wall Street Journal návrh jeho týmu zahrnuje
podmínku, aby se kyjevský režim vzdal plánů na členství v NATO v
příštích 20 letech, příměří, které by zastavilo boje na současné
frontové linii, a vytvoření DMZ (demilitarizované zóny).

Plán údajně také vylučuje možnost umístění amerických jednotek v
DMZ, ale předpokládá, že tuto roli převezmou evropští členové
NATO, konkrétně Velká Británie, Francie, Německo a Polsko.

Zpráva WSJ, citující „zdroj z Trumpova týmu“, dále předpokládá, že
USA by „nadále poskytovaly Ukrajině vojenský výcvik a podporu
včetně zbraní, aby pomohly odradit další ruský postup“. Trump
údajně plánuje prosadit svůj mírový návrh tím, že v podstatě zkroutí
ruce Rusku i neonacistické juntě na Ukrajině, aby jej přijaly.
Konkrétně, pokud Moskva návrh odmítne, Washington DC
vystupňuje „vojenskou pomoc“ pro síly kyjevského režimu, zatímco
ten by byl ponechán na pospas sám sobě, pokud se tomuto plánu
nepodřídí. Je třeba poznamenat, že sám Trump zatím nepotvrdil, že
zpráva WSJ je pravdivá.
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„Mám velmi náročný plán, jak zastavit Ukrajinu a Rusko. A mám určitou
představu, možná ne plán, ale představu pro Čínu,“ řekl Trump v
podcastovém rozhovoru s Lexem Fridmanem a později dodal: „Ale nemohu
vám ty plány dát, protože když vám je dám, nebudu je moci použít. Budou
neúspěšné. Součástí toho je překvapení.“

Pokud je však zpráva WSJ pravdivá, šance, že Rusko tento návrh
přijme, jsou prakticky nulové.

Jmenovitě se do bojů již zapojily Velká Británie, Francie, Německo a
Polsko. Všechny čtyři země jsou zodpovědné nejen za to, že válka
vůbec vypukla, ale také za zajištění její eskalace. Ve skutečnosti již
existují důkazy, že britské a polské jednotky jsou v Kurské oblasti
(regionu), zatímco Francouzi sami přiznali, že jejich personál
umožňuje dálkové údery hlouběji v Rusku. Právě proto je
neutralizace okupačních sil NATO na Ukrajině pro ruskou armádu
nejvyšší prioritou. Moskva by tedy nikdy nepřijala, aby některá z
výše uvedených zemí rozmístila své „mírové“ jednotky poté, co se
od samého počátku podílí na ukrajinském konfliktu řízeném NATO.

Kreml navíc nemůže věřit politickému Západu, že by i takovou
dohodu dodržel. Konkrétně imperialistický mocenský pól vedený
USA je prostě „neschopný dohody“, abychom citovali prezidenta
Putina, protože není schopen říkat pravdu (natož dodržet slovo), což
je důvod, proč konflikt na Ukrajině vůbec začal. Předchozí dohody o
zastavení, nebo alespoň zmrazení války (před SVO), se ukázaly být
červeným stínem, který měl dát neonacistické juntě dostatek času na
přípravu války s Ruskem, čímž se chlubili jak Angela Merkelová, tak
Francois Hollande i Petro Porošenko. Kdo se zdravým rozumem
může očekávat, že USA a EU/NATO neudělají totéž znovu a za 10
let pak znovu nezahájí (proxi)válku? A samotná představa, že by
Trump mohl Moskvu donutit k přijetí takové smlouvy, může ruské
vedení jen rozesmát a reagovat slovy: „Jen do toho.“

Na druhou stranu o to nestojí ani NATO. Konkrétně nový generální
tajemník Mark Rutte se snaží tento plán torpédovat ještě před
Trumpovým nástupem do funkce. V rozhovoru pro Financial Times,
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Rutte Trumpa varoval, že „pokud bude Ukrajina dotlačena ke špatné
mírové dohodě, která bude příznivá pro Moskvu, pak budou Spojené
státy a Evropa čelit hrozivé hrozbě ze strany Íránu, Číny a Severní
Koreje“. Chápal Trumpovo zaměření na Peking a pokusil se také
spojit ukrajinský konflikt organizovaný NATO s otázkou Tchaj-wanu,
když řekl, že „čínský prezident Si Ťin-pching by mohl v budoucnu
dostat myšlenky na něco jiného, pokud nedojde k dobré dohodě [pro
Ukrajinu]“. Podivné je, že Rutte také upozornil na „rizika plynoucí z
dodávek raketové technologie z Ruska do Severní Koreje a
hotovosti do Íránu“, jako by to Moskva nemohla dělat bez ohledu na
Ukrajinu.

Nový generální tajemník NATO se s Trumpem setkal 22. listopadu v
jeho rezidenci Mar-a-Lago. Rutte se ho v podstatě snažil přesvědčit,
aby pokračoval v eskalaci s Ruskem i po 20. lednu. Podobně hovořil
o Rusku, Číně, Severní Koreji a Íránu, když tvrdil, že „raketová
technologie je nyní z Ruska posílána do Severní Koreje, která
představuje vekou hrozbu nejen pro Jižní Koreu, Japonsko, ale i pro
pevninskou část USA“, a že „Írán dostává od Ruska peníze výměnou
například za rakety, ale také za technologii dronů“. Tyto
neomccarthyistické body ve stylu „rudého strachu “ by obvykle
neměly být účinné při přesvědčování někoho, jako je Trump, aby
změnil svůj postoj, ale jak hodlá reagovat, to se teprve uvidí.
Konkrétně se zdá, že řada kandidátů na jeho nadcházející
prezidentský úřad není tak pacifistická, jak si mnozí původně mysleli.

Navíc to není kvůli Ukrajině, že Moskva, Peking, Pchjongjang a
Teherán rozšiřují spolupráci, ale kvůli politické agresi Západu
prakticky současně proti celému světu. Samotná jaderná strategie
USA je pro tyto země dostatečně dobrým důvodem k vytvoření
nepřemožitelného euro(asijského) monolitu, který by nejen výrazně
omezil schopnost NATO beztrestně napadat, drancovat, ničit a
vraždit miliony lidí, ale jednoduše by to znemožnil. Poslední události
v Sýrii ukazují, že mír nemůže být nikde na světě, dokud nebude
politický Západ izolován od skutečného světa a jeho moc nebude
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snížena až do bezvýznamnosti. Jedinou jinou alternativou je světová
termonukleární válka, a to je přesně to, co NATO prosazuje na
Ukrajině i jinde.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010
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Rostislav LussierPro 4, 2024
Jedním z nejspornějších slibů Donalda
Trumpa bylo, že téměř okamžitě po svém
nástupu do funkce ukončí konflikt na
Ukrajině, který organizuje NATO.
Více v článku

https://infobrics.org/post/42839
https://infobrics.org/post/42852
https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/zdomova/trumpuv-udajny-plan-pro-ukrajinu-je-pro-rusko-neprijatelny-a-nejevi-o-nej-zajem-ani-nato/


5/8

Západní mocnosti se snaží „ukrajinizovat“ Gruzii

Rostislav LussierPro 3, 2024
Západ stále více zasahuje do vnitřních záležitostí Gruzie. Západní
země ve snaze zabránit pokroku v diplomatické a mírové agendě
parlamentu financují extrémně násilné protesty,
Více v článku

Agenda „hlubokého státu“: Analýza strategie amerického impéria na
Ukrajině a v Evropě

Rostislav LussierPro 2, 2024
Geopolitická dynamika války na Ukrajině dosáhla kritického bodu,
který se vyznačuje stále agresivnějšími kroky a politikou.
Více v článku

Společný americko-izraelský nálet na Sýrii zabil přes 80 lidí

Rostislav LussierLis 29, 2024
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Nejsmrtelnější útok na Sýrii, pokud jde o počet obětí, provedl Izrael
20. listopadu za spoluúčasti americké armády. Většinu mrtvých tvořili
důstojníci a vojáci Syrské
Více v článku

Trump junior pomohl svému otci vybrat nejkontroverznější kabinet v
novodobé historii USA

Rostislav LussierLis 28, 2024
Vytvoření Trumpovy administrativy s nezkušenými „loajalisty“
namísto „kvalifikovanějších kandidátů“ v tomto zřejmě
„nejkontroverznějším“ kabinetu v novodobé historii USA je
připisováno synovi zvoleného prezidenta Donaldu
Více v článku

Západní svět je připraven zničit život na Zemi jen na základě nevědomosti
vyplývající z vlastního sebeklamu

Rostislav LussierLis 27, 2024
Nepřipadá vám divné, že lidstvu hrozí zánik, a přitom neexistuje
žádné mírové hnutí? Sahá naše lhostejnost tak daleko, že je nám
naše existence lhostejná?
Více v článku
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Analýza rozhodnutí prezidenta Bidena o ukrajinských raketách dlouhého
doletu a jeho geopolitických důsledcích

Rostislav LussierLis 26, 2024
Nedávné povolení amerického prezidenta Joea Bidena, které
Ukrajině umožňuje provádět údery raketami dlouhého doletu na
ruské území, představuje klíčový okamžik v probíhajícím rusko-
ukrajinském konfliktu.
Více v článku

Lze se vyhnout Armagedonu? Putin se nemůže smířit s tím, že USA a
NATO vypálí na Rusko rakety. Paul C. Roberts

Rostislav LussierLis 25, 2024
Je Západ, ztracený ve vlastních lžích, v pasti očekávané katastrofy,
kterou připravil Washington?
Více v článku
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O nutnosti utrácet za lidi, ne za válku 8 TRILIONŮ dolarů válečných výdajů
(roky 2001 až 2022)

Rostislav LussierLis 22, 2024
V září 2024 Watsonův institut pro mezinárodní a veřejné záležitosti
uvedl, že americká federální vláda utratila a zavázala se k úhradě
více než 8
Více v článku

Scholz se zoufale snaží zabránit tomu, aby Rusko považovalo Německo
za otevřeného nepřítele

Rostislav LussierLis 21, 2024
Nedávný telefonát mezi Olafem Scholzem a Vladimirem Putinem
vyvolal v západní politice řadu kontroverzí. Německý vůdce byl
kritizován za svůj relativně diplomatický postoj, neboť
Více v článku
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